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Úvod

Tato část ISO 19172 je určena pro výrobce, zpracovatele, osoby, které provádějí instalaci těchto
výrobků a pro specifikace dekorativních materiálů s odolným povrchem.

Zkušební metody a uvedené minimální hodnoty byly posuzovány s ohledem na případné konečné
použití výrobků. Způsob zpracování a technologický postup mohou mít vliv na chování a vlastnosti
výrobků.

Mezi posuzované charakteristiky patří odolnost proti nárazu, konstrukce, obnovitelnost povrchu,
stálost vybarvení, čistitelnost, odolnost proti vzniku skvrn, odolnost proti působení vody, odolnost
proti působení chemikálií, odolnost proti baktériím a plísním a další odpovídající charakteristiky.

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ – Osoby používající tento dokument by měly být obeznámeny
s běžnou laboratorní praxí, pokud je zavedena. Účelem tohoto dokumentu není postihnout
všechna případná bezpečnostní rizika spojená s jejím používáním. Uživatel této normy
zodpovídá za to, aby učinil všechna příslušná opatření z hlediska bezpečnosti a ochrany
zdraví a splnil všechny národní zákonné podmínky.

1 Předmět normy

Tato část ISO 19712 zavádí klasifikační systém pro materiály s odolným povrchem (solid surface)
podle jejich provozních vlastností.

Tato část ISO 19712 také specifikuje požadavky na vlastnosti různých druhů materiálů s odolným
povrchem, na které se tato klasifikace vztahuje. Požadavky jsou specifikovány pro ty typy výrobků,
které se obecně nejčastěji používají, ale pokud je to požadováno, mohou se přidat i další typy
výrobků. Pro obecně nejčastěji používané typy materiálů příslušné klasifikace lze dosáhnout variant
s mnohem lepšími charakteristikami, než uvádí specifikované mezní hodnoty.

Tyto materiály jsou charakteristické kompaktním, homogenním vzhledem a obnovitelnými povrchy
bez viditelných spojů. Obecně se klasifikují takto:

kompaktní desky s odolným povrchema.

Kompaktní desky s odolným povrchem jsou určené pro horizontální i vertikální použití a do mokrých i suchých
prostor.

kompaktní tvarované výrobky s odolným povrchemb.

Kompaktní tvarované výrobky zahrnují mj. kuchyňské dřezy, umyvadla, povrchy mycích stolů, sprchy, vany
a whirpooly.



Důležité vlastnosti výrobků s odolným povrchem:

odolnost proti vodě,●

odolnost proti tepelnému rázu,●

teplotní odolnost,●

odolnost proti nárazu,●

odolnost proti vzniku skvrn a chemická odolnost,●

odolnost proti hořící cigaretě,●

barevná stálost,●

tvrdost,●

odolnost proti bakteriím a plísním,●

čistitelnost,●

hygiena,●

zpracování bez viditelných spojů,●

obnovitelnost povrchu.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


